)+€za+(b+c). %

suma: (@ + D
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S}Oumwoam,osea:a+0=a.pmmdoaevg ]
odonamarwu!mmmaaﬂw.eﬁoes dadoa€l R’“"‘“"Mcom.'

:;;:remoscon-a,wlquea#—d):o
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aeb=bea
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M3-1esnwtrommapﬁaﬁn.osea: sa=a,paratodoa€lR.
wumaommm,mexmae,h‘.

M4- Todo

i i i aro real, que NOtaremos con
existe un (nico namer. que ‘?

a
{
|
'
Il
(Y
!
:
i S

(a+b)+c)+d=2+b+c+d
((a*b)sc)ed=asbocC"C
3'3‘3_,0_3:;1
w—-/

n vees
,mmyum - ;
I:M.!”s’mmwdg o
o nconscertE, en simples

de 1z casz, &l banco, € presup b
e
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p simplifique las expresiones dadas aplicando las propiedades de los nimeros teales,

O+ L)+(+3) Y2.306.814

3
4
1 i (0,3)-==+84(0,5)) + (== o (0,8)« 2 (0:8) L1}

® (5 +(03)-35+8+(05) + (- +(0,3)- 24 (0,5) 12) 2.2
[-%-.(1+1,2)-%]-3-[%—-(1-0,12)] ]LO,

p El terreno donde Camila siembra verduras mide 20 m

area esta dada por la expresién: 20 m x 30 m = 600 m?
que decide ampliarlo, como se muestra en la figura,

etros de ancho por 30 metros de largo; su
-Camila qulere sembrar una mayor area asi

30m X

(a) ;Cudl es el drea del nuevo terreno?

(b)) 1Qué propiedad de los nimeros reales
permite expresar el drea del nuevo terreno
como lo planted en el literal anterior?

Si el area del nuevo terreno es A = 800 iy,
(cudl es el valor de x?

20m

Se sabe que la suma de tres nimeros es 850. El primer numero es un terclo del segundo y el tercer

ndmero es el doble del segundo. ;Cuéles son los nimeros? Apoyese en el esquema de barras
para solucionar el problema.

B
2%ndmero _;?_-_TE 7_ —‘:_‘51__:?
3* nldmero 5 [ "7 O A ,i“*”“s“ s —x—]

@ La suma de las edades de Juan y Pedro es 45 afos. Si la diferencia entre la edad de Juan y la edad
de Pedro es 5 afios, {qué edad tiene cada uno?

1" niimero

——

Juon = 25 EXPljcacion

Pedo =10 Juon+Pedfodys  JUoN 228

Qv =Pe (0 -5
. JUO\\'_: hO
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